

主供水管爆裂 江宁上千住户停水一天

昨天凌晨5点左右,江宁区竹山路与天元中路路口附近,一根直径60厘米的主供水管爆裂。附近天泰小区、宁电小区等上千户人家停水,直到昨晚7点左右,才恢复供水。 现代快报记者 顾元森

没法洗澡做饭 居民吃不了

昨天早上,家住江宁区天泰小区的魏女士起床后,准备洗漱后到单位加班,可拧开水龙头后,根本没有水。她向邻居打听后,才得知整个小区都停水了。

“只好用暖瓶里的水凑合洗了一下,早饭也没有做,就在路边买了一个煎饼。”魏女士说,由于无法做早饭,她让丈夫带着女儿到孩子奶奶家了,“大热天的,没有水不能洗澡,在家里怎么过呀。”

昨天早上,家住宁电小区的马先生也因为家中停水,准备到门口的小饭店吃早饭,但到了饭店,才知道饭店也停水了。

无奈之下,他步行了近一里路到竹山路一家面馆吃了一碗面,之后在超市买了一大瓶矿泉水回家。中午本想在家做饭,可水一直没有来,他午饭也只好到外面的饭店解决。“大周末的,天这么热,本来不想出门的,可停了水,不出门也不行呀。”

在天元中路靠近竹山路的一家汽车美容店业务也大受影响,“因为停水了,车子没法洗。”



市民排队接水 现代快报记者 李雨泽 摄

送水车来了 居民路边洗衣服

昨天下午3点多,现代快报记者来到天泰小区南区门口,一辆送水车停在门口,近20名居民围在送水车旁,正在接水。居民们有的拎着塑料桶,有的则端着大铁盆,有人则拎着三四只暖水瓶来接水。在送水车旁,居民张女士蹲在路边洗起了衣服,她面前放着两个塑料盆,用过洗衣液后需要过几遍水,她便让10岁的女儿排队打水。“停水了,打一两盆水解决不了问题,干脆在这里洗一下,过两三遍水就好,省着点用。”

“今天上午,送水车就来了,水还是不够用,大家只能节省着用啦。”小区保安告诉记者,该小区有住户400多户,一大早就停水了,幸亏一路之隔的天泰小区北区没有停水,不少人家到对面小区借水。

停水原因 主供水管老化爆裂

昨天下午,现代快报记者从江宁供水热线了解到,竹山路、天元中路一带停水,范围涉及周边两三个小区和不少沿街商户。停水原因是一根直径60厘米的主供水管爆裂,此处供水管是老的铸铁管。

昨天下午4点多,在竹山路与天元中路交界处,工人们正在加紧抢修,一台吊机将一段约3米长的铸铁水管吊出,之后缓缓吊下水管接头。10多名家住附近的居民围在现场,关注着抢修进展。居民们说,附近小区、商户停水,受影响住户至少上千户。“供水管裂了,现在是换上新管子。”抢修工人称,由于爆管处管径比较复杂,施工进度不太快。

后据记者了解,昨晚7点左右抢修结束,供水恢复。

都是逆行惹的祸

轿车摔得四脚朝天 司机:为赶时间才走反道

本报讯(记者 付瑞利)昨天清晨6点多,鼓楼区龙园西路的一些居民,突然被楼上传来的一阵巨响惊醒。有人跑到阳台上一看,发现有辆黑色轿车摔得四脚朝天,停在路边的4辆车子也被不同程度撞坏。有目击者称,事故是由于轿车反道行驶引起的。司机表示,他是为赶时间办事。

据现场市民张先生介绍,当时,这辆黑色大众轿车速度很快,开到龙园西路9号附近时,车子开始变道逆行。就在这时,对面来了一辆正常行驶的车子,大众轿车见状,急忙避让。“估计是方向打得太急,失控了。”

张先生说,大众轿车无路可让,冲向了路边。

龙园西路两侧停满附近居民的车子,大众轿车“砰砰”来了个连环撞。其中,一辆银灰色的轿车尾部被撞,直接移位到人行道上,后轮掉了。由于冲击过猛,肇事车也翻倒在地,占据半幅路面,该路段交通受阻。

得知自己的车子被撞后,有车主赶到现场,质问大众轿车司机。对方则表示,自己是要去办事,时间来不及了,所以才走反道的。目前,警方已对事故原因和责任认定展开调查。(爆料人线索费50元)

老太太摔下三轮车 骑车人:一直都是这样走的



三轮车上的老人摔下受伤 爆料人供图

本报讯(记者 付瑞利)每天晚上,市民老王都会开着他的三轮车,带着老伴,一起往养猪场拖泔水。6月29日晚10点多,当两人开车走到雨花台区凤台南路与宁芜公路路口时,突然和一辆右拐的蓝色轿车撞在一起,老王的妻子从车上摔下受伤。有目击者称,三轮车走反道,轿车避让不及导致事故发生。

事故地点位于一处高架桥下的路口。当时,老王正开车贴着绿化带前行。突然,前方有一辆轿车从对面车道拐过来。由于距离太近,两车发生碰撞。好在速度都不快,三轮车没翻,但老

王的妻子没有任何防备,从车上摔了下来。老太太被摔得无法动弹,躺在地上。老王一脸纠结,看看老伴,又看看车上五六桶泔水,不知该怎么办。

出门遇到这种事情,轿车司机也很无奈。她表示,自己正常开车,哪会想到三轮车会反道开过来。老王则表示,他一直都是这样走的,从没出过事情。“大爷,你以后不能这样了。不要图省事,要遵守交通规则。这万一碰上的是辆大车的话,就危险了。”好心人劝老王。随后,伤者被抬上120急救车,老王也随车前往医院。(爆料人线索费50元)

远见未来 决胜全球

入主南京世界贸易中心,抢占CBD不可复制资产

牛顿曾经说过:如果说我看得比别人更远些,那是因为我站在巨人的肩膀上。这句话放置今天的投资领域,也同样适用。作为美国富顿集团、JP摩根开发投资,世界贸易中心协会(WTCA)唯一授权的南京世界贸易中心,它带来的不仅仅是一座地标建筑,更是为你拓展全球视野而崛起的结实肩膀。远见未来,这仅有之席,不知是否有你?

历史可以明智。自崛起于哈得逊河流域,纽约曼哈顿主导全球已逾百年;百年斗转星移,长江之上的上海浦东让世界的焦点重回东方。我们完全有理由相信,近现代的世界经济是河(江)岸经济。至此,我们不禁要问,下一个经济腾飞点在哪里?南京,在南京的河西。河西CBD,

位于南京河西新城核心位置,凭借金融业总部集聚区的前瞻规划,未来将不逊外滩独美于长三角。南京世界贸易中心(WTC NANJING)坐落于河西CBD龙头,由来自纽约的美国富顿集团(F & T GROUP)与JP Morgan旗下的房地产基金摩根资产共同投资开发,携手顶尖国际团队GENSLER, SWA, MixStudios等联合打造,44万平方米城市综合体涵盖5A甲级地标写字楼、国际时尚生活广场、精品酒店、酒店服务式套房和第三代城市中心豪宅。

南京世界贸易中心是南京首座也将是唯一一座取得世界贸易中心协会总部正式授权的世界贸易中心,从此,南京将与全球世界贸易中心的333个城市,85个国家

联系起来。

根据权威机构市场预测数据,至2019年,河西CBD区域顶级公寓式酒店市场平均日租金支付能力将达到7.63元/平方米,以当前市场水平顶级公寓式酒店产品平均售价30,000元/平方米为计,相当于年均租金回报率高达9.28%。我们可以想象,随着河西CBD的全面开放,未来将吸引超过50,000名国际国内500强总部金领进驻。市场对于顶级公寓式酒店的需求必将水涨船高。

南京世界贸易中心(WTC NANJING)仅有337席的酒店服务式套房,作为该区域唯一大师级定制的奢华级公寓式酒店,未来因稀缺性带来的价值倍增由此可以预见。(杜磊)

“锦绣前程”2013年高考再创辉煌

120多人超过一本线,超二本线的满把抓

2013年高考还没开考,就有同学被保送至清华、南大等国内名牌大学;还有部分同学被美国排名前茅的常青藤学校录取。

6月24日高考揭晓,又传捷报,据不完全统计,一本达线率60%;超过二本线的满把抓(具体名单详见校园公告)。南京很多学校的高考前几名均在“锦绣前程”补课,其中一所学校前三名的成绩均超过南大分数线。有部分同学已被清华大学、浙大、复旦、同济、上海交大、南大等名牌大学自主招生提前录取。

陈迟高考以396分荣膺江浦中学的“高考状元”,他激动地说:在“锦绣前程”最大的受益就是名师的方法好。今年高考考了384分的金陵中

学董宁宇妈妈高兴地告诉我们:孩子在精品班上课,“锦绣前程”的名师对她的帮助非常大,小高考就考了四个A,这让她增添不少信心。今年我还要把她的弟弟送上初一,让她享受六年的名师资源。

2013年暑假南京学校补课潮汹涌,仍挡不住学生选择“锦绣前程”名师课堂,他们宁愿放弃学校的课。暑假还没放假,“锦绣前程”咨询电话响个不停,其中小升初班、新初三和新高一精品班、新高三冲刺班是学生家长关注的焦点……

招生电话中最急不可待的是新初一的学生家长,一位家长激动地说,同事的孩子原本学习一般,自从上“锦绣前程”名师课堂,成绩前进了

100多名,中考考取了南师附中省招班……

初三精品班选拔考试关注度最高,今年仍面向全市重点中学前50名的优秀学生进行选拔考试,择优录取前五十名的学生,目标直指——南师附中、金陵中学等名校。

新高一精品班一直是学生家长关注的热点,中考必须达688分以上才能进入。一些提前与南师附中省招班、金陵中学星光班签约的同学抢先报了名,一些模考成绩优异的同学眼睛一直盯着这班,也提前预报了名,待中考结束凭分条数确认。咨询电话:86644701、83231539 报名地址:中山北路101号(军人俱乐部旁)

网购上当想瞒丈夫 自掏私房钱请民警“演戏”

本报讯(通讯员 秦公轩 记者 陶维洲)网购被骗本是件郁闷的事,要是再被家人数落就更难过了。为了避免丈夫的数落,南京一女子突发奇想,拿出私房钱,让民警帮忙演一出追回被骗财物的戏,糊弄丈夫一次。

6月28日,一名女子急匆匆地来到秦淮公安分局双塘派出所。“警察同志,我想请你帮个忙。”女子支支吾吾,“我被骗了2000块钱,想麻烦你们配合我演个戏,糊弄一下老数落我的老公。”女子叫赵芳,今年30多岁。前一天晚上,她在网上看到一项网购的优惠活动,于是就点击参加。但没想到这是一个诈骗信息,她一下子被骗了2000多元。发现自己被骗后,赵芳很是害怕,担心丈夫知道。不料,网银是和丈夫的手机绑定的,丈夫第一时间就知道了这件事。回到家后,毫不留情地将老婆数落了一番。赵芳很是郁闷,担心丈夫还会

数落自己。想了一晚上,她终于想出了“妙计”:让民警“搭个戏”。

“被骗的钱,我就自认倒霉了。”赵芳说着,从包里拿出一沓钱交给民警,“这2000块钱是我的私房钱,老公不知道的。今天晚上等我老公下班后,你们就拿着钱到我家,当着他的面给我,就说是破案追回的,安慰他一下。”

听了这番话,民警一时哭笑不得。民警告诉赵芳,弄虚作假的事情警察还真做不来,但是为了缓和她和丈夫间的矛盾,化解此事带来的影响,民警可以上门帮其调解。

当天晚上,民警来到赵芳家中,向其丈夫说起了白天的事,并对二人进行劝和。经过一番沟通,赵芳丈夫表示当时可能天太热,自己一时心急,说话语气差了些,现在既然妻子已经吸取了教训,他也不会再和她生气了。两人终于和好如初。目前,警方已对赵芳受骗一事立案侦查。(文中人物系化名)